

Árajánlatért töltsse ki a mellékelt [úrlapot](#), vagy vegye fel velünk a kapcsolatot. Telefon: +4 0722 130 130, e-mail: info@prettoni.hu.



Egyedi Formájú Szalagfüggönyök

2022.06.09



A **szalagfüggöny** lakások, irodák, intézmények közkedvelt és sokoldalú belső árnyékolója.

A szalagfüggöny ötvözi a hagyományos függöny és sötétítő előnyeit, mivel a lamellák elforgatásával mindig a kívánt fénymennyiséget engedhetjük be. Bármely helyiség sötétítésére alkalmas, gazdag szín- és mintaválasztékban elérhető.

hagyományos, hanem trapéz, háromszög vagy boltíves formák jellemzik, méretre és stílusra szabott árnyékoló rendszerekre van szükség. Az egyedi formájú szalagfüggönyök megoldást jelentenek a ferde vagy akár az ívelt felületek árnyékolására is.



A lamellák forgathatóságának köszönhetően nem csak napvédelmet nyújtó árnyékolók, hanem a kíváncsi tekintetek korlátozásában is szerepet játszanak. Sokoldalúságának köszönhetően, alkalmazható otthona bármely területén, legyen szó a konyha, a hálószoba vagy akár a fürdőszoba ablakainak árnyékolásáról.

Egyedi gyártású szalagfüggönyök széles anyag- és színválasztékban, hogy bármilyen elképzelés megvalósítható legyen.

Esztétika

Esztétikailag a nem hagyományos, egyedi formák hódítanak napjainkban. Egy egyedi formájú szalagfüggönyök előnyeik közé tartozik, hogy nem csak nap elleni védelmet nyújtanak, de esztétikai elemként is szolgálhat, ha színek és formák kombinációjában gondolkodunk.

Ha eddig úgy gondolta, hogy ferde vagy ívelt ablakai hátrányt jelentenek otthonában, az egyedi formájú szalagfüggönyök megváltoztathatják látásmódját. Ezen típusú szalagfüggönyök méretre szabásával bármilyen felület árnyékolható.



Tisztítás, karbantartás

A lamellák több éves használat után se veszítenek a színükből, bizonyos anyagok ellenállnak az UV-sugárzásnak, ugyanakkor különleges, portaszító bevonattal készülnek, így különösebb tisztántartást nem igényelnek. Ha valamitől mégis összekoszolódnának vagy foltossá válnának, viszonylag könnyedén, egyenként is lekaszhatók és lecserélhetők, nem szükséges a teljes árnyékoló cseréje.

A lamellák lecserélésének lehetősége akkor is hasznos lehet, ha változásra vágyik, esetleg az eredeti színek nem találják az új bútorokkal, ezért más színűre cserélné a szalagokat. Ilyen esetben a lamellákat külön, karnis és vezérlés nélkül is megrendelheti, csupán a meglévő szalagok méreteit kell megadnia rendeléskor.

A szalagfüggöny felszerelése és kezelése egyaránt egyszerű, szerelhető a mennyezetre vagy a falra is. Mozgatása történhet kézi vezérléssel (kezelő zsinórral és gyöngylánccal), vagy motoros meghajtással.

A Prettonnal, külső, belső, belteri és kültéri árnyékolókat forgalmazunk és szerelünk. Cégünk méretre gyártott rolókat, szalagfüggönyöket, pliszéket, függönyöket, sötétítőket, redőnyöket, relaxákat, spalettákat és egyéb árnyékoló megoldásokat kínál. Ezen kívül megtalálhatóak katalógusunkban a tapéták, szúnyoghálók, karnisok, műanyag nyílászárók, napellenzők, garázkapuk, WPC-k, ablakpárkányok és prémium minőségű festékek. Küldetésünk, hogy teljes körű és garantált szolgáltatásunkon keresztül a leghatékonyabb, környezettudatos, legmagasabb minőségű termékekkel lássuk el ügyfeleinket, miközben egyértelműen a vásárlói elégedettségre összpontosítunk. A legexkluzívabb, legmodernebb és legelegánsabb árnyékolási és belsőépítészeti megoldásokat kínáljuk, többféle színben és mintázatban. Az általunk gyakran látogatott területeken INGYENES mérési és szerelési szolgáltatásokat kínálunk. Ezeket a területeken kívül további költségek merülhetnek fel a kiszállást illetően, de felveheti velünk a kapcsolatot e-mailben vagy telefonon is. Bármilyen megoldást keres a napsütés ellen, nálunk biztosan talál rá megoldást, úgy, hogy prioritás maradjon az elegancia és a praktikum. Árnyékoló rendszereink diszkrét és méretre készülnek, hogy minden személyes preferenciát kielégíthessünk. Ha gyors árajánlatot szeretne, kérjük, írjon nekünk az info@prettoni.hu e-mail címre. Küldje el ablakainak, nyílászáróinak hozzávetőleges méreteit, néhány fotót (ha lehetséges), a keresett roló típusát, a kívánt színeket, és mi a lehető legrövidebb idő alatt válaszolunk. Alternatív megoldásként töltsse ki az „Árajánlatkérés” vagy az „Időpontfoglalás” űrlapot. Keressen minket bizalommal, hogy segíthessünk Önnek!

Szolgáltatásaink:

- Ingyenes telefonos és online konzultáció
- Helyszíni konzultáció
- Szerelés
- Országos forgalmazás
- Egyedi termékek rendelésre
- Termékek kis és nagy cégek számára
- Modellek és színek széles választéka
- Gyermekvédelmi tartozékok
- Teljes körű szakmai szolgáltatások
- Árak minden zsebre
- Teljeskörű ajánlatok

Gyermekebiztonság

A gyermekeket az árnyékolók típusától függően megfojthatják a tartozékok, mint például a zsinór, a lánc vagy a bot. Bizonyos típusú árnyékolórendszerek lánc, zsinór vagy pálca nélkül működnek, így biztonságosak és nem jelentenek veszélyt a gyermekekre. Ezekkel a mechanizmusokkal működtetett minden típusú árnyékolóhoz kiegészítők is tartozhatnak, hogy biztonságot nyújtsanak a kisgyermekek számára, akiket könnyen megkísért a lánc használata, amikor az ablaknál vagy a falnál látják. Ezek a tartozékok biztonságot nyújtanak, és a gyermekektől távol tartják a láncot. A problémák elkerülésére a következő tartozékok használhatók: lánc- vagy zsinórrögzítő kapcsok; a madzagok felakasztására szolgáló kampók. Javasoljuk, hogy az ablakok közelében, ahol a belső redőnyök be vannak szerelve, ne legyenek kanapék, székek, ágyak vagy egyéb bútorkiegészítők, amelyek megkönnyítik a gyerekek hozzáférését a lánchoz, zsinórhoz, bothoz. Csak annyit kell tennie, hogy elkerülje ezeket a problémákat, hogy megrendelje ezeket a gyermekebiztonsági tartozékokat. Ezek a kiegészítők többféle színben és mintában kaphatók. Ha bármilyen más gyermekebiztonsági aggálya van, kérjük, ne habozzon kapcsolatba lépni velünk.




Árnyékoló típusok, amit kínálunk






- **Belső Árnyékolás:** Roletták, Romai Rolók, Tetőtéri Rolók, Sávrolók, Fa Relaxák, Alumínium Relaxák, Szalagfüggönyök, Lapfüggönyök, Pliszék, Függönyök, Sötétítők, Karnisok


Hogyan lépjen kapcsolatba velünk:

Szeretne egy gyors árajánlatot, vagy konzultációra van szüksége? Írjon egy üzenetet facebook-on, vagy az info@prettoni.hu email címre, hozzávetőleges méretekkel, a keresett rendszerek típusával és színével, és mi a lehető leghamarabb válaszolunk!

Elérhetőségek röviden:

-  Web: www.prettoni.hu
-  Email: info@prettoni.hu
-  Telephone: +40-722-130-130

 [árnyékolástechnika](#)  [blog](#)  [egyedi formájú szalagfüggönyök](#)  [info](#)  [Prettoni](#)

 [szalagfüggöny](#)

ELŐZŐ BEJEGYZÉSEK

[89-es Szalagfüggönyök](#)

[127-es Szalagfüggönyök](#)

[Sophia Szalagfüggönyök](#)

[S típusú Szalagfüggönyök](#)

PRETTONI® - All rights reserved.

© Copyright MMIV-MMXXIII Bexmon™ Marketing | Host by: BexHost.com | Programming by: Pagelex.com

[Click here to read the full online services privacy policy, copyright, trademark and legal information.](#)